

我区组织召开“廉政勤政护航中心”建设工作部署会

伊滨讯 4月18日,我区组织召开“廉政勤政护航中心”建设工作部署会,区党工委委员、纪工委书记、监察工委主任何建文参加。

会议传达了区建设“廉政勤政护航中心”、进一步强化党风廉政建设工作方案。与会人员集体参观了区国展公司党性体检室。

会议强调,各党委(党组)要对照《方案》要求,夯实主体责任,强化监督责任,把“廉政勤政护航中心”建设做深做细做实,务求实效,着力打造伊滨特色。

要真重视。建立“廉政勤政护航中心”是我区党风廉政建设一种制度创新,是落实廉政谈话制度的延伸,发挥好“廉政勤政护航中心”作用,能进一步增强党员干部队伍先进性和纯洁性,避免或减少党员干部违纪违法问题,激励党员干部干事创业,护航伊滨科技城高质量发展建设。

要真落实。《方案》从目标任务、建设原则、建设标准、具体措施、工作要求等方面,对“廉政勤政护航中心”建设硬件标准、运行机制等作了明确具体规定,要认真研究,吃透方案精神,弄清活动流程,抓实谈话内容。

要真见效。建立“廉政勤政护航中心”根本目的是让广大党员干部想干事、能干事、干成事、不出事。各级党员干部要围绕这个目标谋思路、定措施、抓落实,同时又要把自己摆进去,不断锤炼敢于担当、勇于拼搏的胆魄,以担当带动担当、以作为促进作为。

(王薇薇)

大气污染防治不松懈

伊滨讯 4月19日,区党工委委员、管委会副主任何晓刚主持召开大气污染防治攻坚月行动推进会。

会议通报了四月份以来空气质量总体情况,安排部署了大气污染防治攻坚月阶段重点工作任务。区住建局、生态环境执法大队、城市管理局、市政绿化环卫中心等单位,围绕各自重点工作开展情况及下一步工作目标进行汇报。

会议强调:一要贵无旁贷,严守指标。全区上下要认清当前我区大气污染防治工作面临的严峻形势,进一步提高认识,紧盯重点指标,加快补齐短板漏洞,扎实做好各项工作,以背水一战的决心扭转指标不利局面。

二要加强协调,端正态度。要紧盯重点任务,压实各方责任,加强协调联动,进一步正视问题,尽职尽责、克难奋进,确保完成大气污染防治攻坚月目标任务。

三要全面摸排,迅速整改。要对自己分管领域存在问题迅速整改,并进行全面专项排查、全面整改;要深刻吸取环保督察典型案例教训,深挖全区重点范围内存在的环境突出问题,明确整改要求、措施、时限,以更坚决的态度、更严的标准进行重点整改。

四要联动执法,齐抓共管。要加强联防联控,坚决守住环境质量底线,空气质量只能变好不能变坏,全面做好重点区域精细化管控、扬尘污染治理、移动源管控、工业企业VOCs治理等,以点促面,凝聚合力,精准调度,推动全区生态环境整体跃升、进位攀高。

(赵凯峰)

我区开展消防安全夜查

伊滨讯 4月19—20日,区领导史晓晓、刘宗苗、高丽萍分别带队,聚焦文旅、商务、民政等领域,对辖区宾馆、娱乐场所、小区物业、卫生院等开展拉网式消防安全排查。

检查组重点对消防通道畅通、消防设施损坏停用、易燃可燃材料装修、火电气源管理、违规动火作业、各单位消防控制室24小时值班情况,以及消防安全责任制、应急演练预案落实等方面进行了检查,并向工作人员详细讲解火灾危害、预防和扑救初期火灾、火场疏散逃生方法等消防常识。

针对检查中发现的消防安全隐患,检查组分别提出整改意见和建议,并结合各经营场所行业性质、类别、特点等情况,对相关消防安全工作进行指导。检查组强调,要时刻保持警惕,严格落实防范措施,加强节日期间值班巡查和用火用电安全管理,尤其要强化夜间巡查,发现火情及时做好先期处置工作,确保消防安全万无一失。

据了解,自牡丹文化节期间消防安全集中夜查行动开展以来,我区已开展消防安全检查10余次,检查单位312家,督促整改隐患462处。通过消防夜查,进一步提高了辖区内各经营场所的消防安全意识,消除了部分消防安全隐患,筑牢了消防安全防线。

(魏雅心)

加快培养高技能人才

伊滨讯 4月24日,我区召开“人人持证、技能洛阳”建设工作部署推进会。区人大工委副主任刘宗苗,区“人人持证”领导小组成员单位及各镇分管工作副职参加。

会议传达了全市“人人持证、技能洛阳”工作推进会精神和我区2023年“人人持证、技能洛阳”建设工作实施方案,通报了2022年以来相关工作开展情况,并就市人大常委会对《河南省职业培训条例》贯彻执行情况迎检工作进行安排部署。

会议指出,“人人持证、技能洛阳”建设工作是一项民心工程、德政工程。要提高政治站位,明确责任分工,提升培训质效;要强化沟通协作,凝聚工作合力,定期调查通报;要注重与日常工作结合,运用好培训取证相关政策,不断提升工作质效,为全区技能人才提升和产业发展助力。

会议强调,《河南省职业培训条例》是我国在省级层面制定出台的第一部有关职业培训的地方性法规,该条例明确规定了政府及其相关部门在职业培训中应承担的职责,全区各相关部门要借助此次检查机会,认真学习《条例》内容,将其运用到实际工作中来,做到知法懂法;要认真梳理近几年工作成效,对亮点做法认真总结,遇到问题及时整改,全力提升各相关部门职业培训能力水平;要积极推动《河南省职业培训条例》宣传手册,做到人人知晓政策,营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气,为我区加快培养高技能人才提供制度保障。

(伊新)

洛阳市“中国梦、劳动美、洛工杯”职工羽毛球邀请赛圆满闭幕

4月19日,2023年洛阳市“中国梦、劳动美、洛工杯”职工羽毛球邀请赛在奥林匹克中心圆满闭幕。市总工会党组成员、副主席陈剑锋,市委统战部四级调研员张宏波,区党工委委员、管委会副主任、总工会主席朱亚强出席闭幕式。

整场比赛以高标准赛事形式和规模开展,设男单、女单、男双、女双、混双5个项目,共63支队伍404人参赛。赛程紧张有序,异彩纷呈。

比赛中,选手们秉持“友谊第一、比赛第二”原则,人人精神饱满,顽强拼搏,在场上时而分离扣杀,时而轻盈吊球,时而上网跟进,时而后场谨慎,将球技发挥得淋漓尽致,为观众呈现了一场精彩绝伦的比赛。

场下观众掌声、欢呼声此起彼伏,整个赛场上都洋溢着团结向上、奋勇拼搏的良好氛围。

颁奖现场,还特别邀请2023年第一季度洛阳好人榜“诚实守信”好人司马勤、“敬业奉献”好人马旭乐、“见义勇为”好人孙利鹏,分别为单项冠军、亚军、季军颁奖,让伊滨好人受到了特殊的礼遇。

此次比赛,不仅为我市基层工会羽毛球爱好者提供了交流展示的舞台,也充分展现了新时代职工风采,激发了职工快乐工作、快乐运动、快乐生活的热情。选手们纷纷表示,要把赛场上拼搏赶超、力争第一的竞技精神转化为干事创业、奋勇前行的不竭动力,为我市高质量发展贡献更大力量。

(董浩)



“洛阳好人”孙利鹏



“洛阳好人”马旭乐



“洛阳好人”司马勤

伊滨用特殊方式礼遇“洛阳好人”

4月19日,“中国梦·劳动美·洛工杯”职工羽毛球邀请赛在我区落下帷幕。令人意想不到的是,比赛现场,组委会特邀了三位“洛阳好人”颁奖嘉宾,他们是我区刚刚荣登洛阳市2023年第一季度“洛阳好人榜”的孙利鹏、马旭乐、司马勤。

“洛阳好人”给“获奖选手”颁奖,感动全场。经过激烈角逐,赵会彬、陈浩然等男女单打、双打选手分别获得冠军、亚军、季军。当

获胜选手从三位“洛阳好人”手里接过获奖证书时,现场响起了热烈的掌声,大家纷纷被“好人”给获胜选手颁奖的意义所深深感动。一位获奖选手说,感谢大赛组委会如此精心安排,我将在成为一名优秀运动员的同时,也争做一名好人。

相关负责人表示,邀请三位新晋“洛阳好人”作为颁奖嘉宾,为洛阳市“中国梦、劳动美、洛工杯”职工羽毛球邀请赛优胜队员颁

奖,就是用实际行动礼遇“洛阳好人”,弘扬好人精神。

“见义勇为”好人孙利鹏说,昨天刚获得“洛阳好人”荣誉,激动的心还未平复,今天又受邀担任颁奖嘉宾,感到既意外又感动!一定会把这份荣誉化为鞭策,坚持不懈做好人、做好事,带动更多人加入好人队伍中来,让我们的社会变得更和谐更温暖。

(阮现武 董浩)



洛阳市广场舞大赛在伊滨开赛

巾幗心向党,奋进新征程。4月26日,洛阳市第十一届“魅力洛阳·美丽女性”风采展(广场舞)大赛在我区中央公园悦动广场拉开战幕!

洛阳市妇联党组书记、妇联主席张霞,区党工委副书记刘峥鹏,区党工委委员、管委会副主任、总工会主席朱亚强出席。

此次大赛由洛阳市妇联、伊滨区管委会主办,区妇联、文化旅游发展中心、洛阳广播电视台承办。

飞扬的红绸、泼辣的腰鼓、翩然律动的裙摆、激昂的乐符、明媚的笑容、腾飞的脚步,这是一次以舞会友的“比舞”较量,更是一场激情洋溢的文化盛宴。

活动现场,来自全市15个县区的28支参赛队伍共450余人进行了现场PK,为观众带来了一场

精彩绝伦的视觉盛宴。

各参赛队伍精神饱满、活力四射,一支支舞蹈或柔美婉约,或激情澎湃,或灵动飘逸……队员们用坚定自信的舞姿,抒发了对党和国家的热爱以及对美好生活的追求。

历经两个多小时的激烈角逐,孟津区西霞社区舞蹈队《纸扇书生》获得一等奖。洛宁县金燕子舞蹈队《舞蹈串烧》、栾川县蓝天舞蹈团《中国脊梁》、汝阳县别样年华艺术团《我爱你中国》获得二等奖。伊滨区南寨舞蹈队《祝福祖国》、偃师区洛神舞蹈队《扇舞曲韵》、涧西区青岛南路社区舞蹈队《荷风盛世》、孟津区城市管理局代表队《红色记忆》、涧西区东沙坡社区《吉祥》获得三等奖。

(姬亚倩 董浩)

佛光发电二期项目加快推进

4月20日,佛光发电特种电能源和高端装备制造基地二期项目现场,工人们正加紧施工。

该项目是省重点项目,位于安澜街与梁村路交叉口,建筑面积约12.3万平方米,总投资11.89亿元,主要建设智能生产联合厂房、检测中心、计量中心等生产及辅助设施,将打造电站、专用车辆、专用集装箱、金属燃料电池、智能动力单元等研发和制造基地。

目前,1号、2号车间屋面面板及墙面板已全面完成,正在进行室内安装工作;3号车间主钢吊梁正在加紧建设,预计2024年12月建成投产。

(倪睿)



“筑巢引凤”向“风”而行

(上接1版)
“改”出活力

乘着伊滨科技城“三化三制”改革的东风,伊滨区成立了招商服务中心,全面推行职员岗位聘用制,经过组织选调、双向选择、公开招聘、竞聘上岗、绩效考核等,在全区范围内精挑细选16名员工,组成4个招商部,奔赴招商一线工作,“人人肩上有担子,招商个个勇争先”的工作局面加速形成。截至目前,伊滨区共谋划招商项目212个,在谈项目83个,签约项目26个。不断优化营商环境,推行首席服务官、容缺办理等制度,落实“标准地+承诺制”等制度,佛光发电承诺制改革成为全市典型,中州时代从签约到落地不到100天。在全市率先推出科创贷,支持科技型中小企业发展,2022年市场主体6088户,比上年增长15.8%,创新创业热潮涌动。

“奖”出动力

先后出台《关于促进非公有制经济高质量发展的意见》《全员招商奖励办法(试行)》《关于在全区领导干部中开展大员招商引资工作的通知》和《强化科技支撑促进高质量发展的若干举措》等系列政策,通过提前启动、延迟截止、主动上门的方式,兑付产业发展奖励扶持资金近9亿元,拨付企业科技创新奖补资金1200万元,财政科技投入超2亿元。市区两级分别设立了50亿元、6.72亿元的新能源产业发展投资基金,已经具备投资条件。

“闯”出实力

着力打造全市科技产业、创新平台、高端人才最集中的发展高地。3万亩土地储备,助力洛阳产业腾飞。一大批优秀企

业、风口产业落户伊滨,为中州时代项目配套产业用地10500亩,全力打造全国具有竞争力的新能源电池基地。伊滨智慧岛规划面积2.15平方公里,配套建设国际金融城、科技服务城、创新创业小镇、数字经济小镇、公共平台小镇、综合配套小镇、智慧广场、中央科创公园、国际人才港等,总建筑面积约270万平方米,实现创新、科研、生态有机融合,构建全链条全过程全要素科技创新生态体系。出台激励高层次人才奖励政策,洛阳顶尖人才、领军人才和拔尖人才最高可获百万元奖励补贴。引进科研团队18个,包含两院院士、长江学者等国家级专家人才。

创新思路 注入发展新动能

去年以来,伊滨区主要领导干部先后带队赴北京、上海、福建、浙江等10余个省(直辖市)洽谈招商项目,会见拜访客商300余人次;多次与东旭达电子、科源基金、中融基金、中天智控等企业在网上进行洽谈,以“云招商”“云洽谈”确保招商引资不停步、项目洽谈“不断线”。

以“链”招商

聚焦打造动力电池千亿产业集群,重点围绕结构件、隔膜、锂电设备等新能源产业链上下游的企业开展招商洽谈,通过招大、引新、育强,将动力电池和储能制造打造成伊滨科技腾飞“双翼”,实现动力电池必要配套企业优先布局,全产业链逐步完善的发展格局。围绕航空工业洛阳光电设备研究所等单位,以电子元器件和光电元器件为抓手,引进前端感知、后端

软件领域企业,逐步形成新一代信息技术产业集群。围绕凯盛新型显示材料产业,打造以玻璃基板、显示模组、后期智能终端等为标志性产品的全产业链群。

以“金”招商

通过“市场+资本”的手段推动项目落地,积极“走出去”,与国内知名基金机构对接,洽谈战略合作,制定基金招商优惠政策,借助知名基金机构的产业投资优势和专业人才引进一批优质项目。先后与建行、农行等银行和省市先进制造业基金、创投基金、深圳前海基金等深度合作,参与设立基金共8只,其中新增注册成立基金7只,参股基金1只,形成基金公司带优质项目、产业基金投优质项目、政府与基金公司合作招优质项目的良好局面。

以“商”招商

依托深圳综合研究院、翠湖科创、深圳新材料协会、润和等孵化招引平台,积极引进成长性企业,助推优质企业加速成长。依托中科信息产业研究院、龙门实验室等科创平台,孵化培育一批高科技企业。依托各类商会、中介服务机构,介绍项目信息,引进主导产业项目。积极参加各类展会和论坛,举办招商引资推介会,充分展示推介伊滨区优良环境,吸引外地企业来考察投资。全力推进市场化招商,与商会、招商代理机构建立合作关系,广泛招揽项目信息尤其是外资项目信息来源,多渠道获取投资信息。

雄心不与年华去,壮志随春意更浓。2023年,伴随着新一轮招商引资热潮加速掀起,伊滨必将乘“风”而起,扶摇直上,绽放出更加璀璨的光芒!

(伊新)